

郑州一儿童读书俱乐部3000多会员办卡没几天便遇蹊跷事—— 俱乐部人去楼空 百万押金不知去向

创办人称会继续维持，但工作人员说“公司已开会通知解散”

本报讯（记者余嘉熙 鸿国鑫）刚办的会员卡没几天，读书俱乐部就突然宣布关门；连日来，50多位家长向本报记者反映：一家名为“家有书童”儿童读书俱乐部突然停业，人去楼空，3000名会员的上百万押金也不知去向。

据家长们反映，他们得到的答复截然不同：和读书俱乐部创办人李伟峰联系过的家长，被告知俱乐部会继续维持，但无法退押金，也不再免费送书到家；而这些服务此前均是承诺要提供的；从俱乐部工作人员处获得消息的家长，则被答复“公司已开会通知解散”。

7月31日上午，按照家长们提供的地址，记者来到位于郑州市东风路与天明路交叉口一小区内的“家有书童”儿童读书俱乐部，门上贴着一则“家长您好！本周末家有书童员工外出拓展训练，暂时闭馆”的告示。

而此前的7月25日，该俱乐部发布消息称：“鉴于公司的财务现状，不得不停止‘家有书童’的送书服务。”随后，很多家长都陆续收到了“因经营困难，送书服务暂停”短信，有家长在该俱乐部工作人员那里获知“公司已于7月25日开会通知解散”。

“先是说员工拓展训练，现在又说暂时闭馆，到底我们该相信哪一个？打电话都没人接

了，大家都担心被骗了！”准备到公司讨要说法的刘女士告诉记者，因为借阅一本书只需要交纳100元押金，还可以免费送书上门，所以吸收了大量家长成为会员，“起码有3000人以上”。

河南当地媒体的报道更是加剧了家长们的担心。报道称，一名王姓妈妈于7月24日交了800元押金办会员卡，一次书没有借，第二天便遭遇到该儿童读书俱乐部“关门歇业”。

“既然是经营不善，那为什么前天还在发展会员？感觉这就是一个骗局。”多位家长向记者反映，该俱乐部用“零费用阅读”、“免费送书上门”的噱头，无非是固定和扩大顾客群，

快速“圈钱”，不是简单的经济纠纷。

对于家长们的质疑，该俱乐部创办人李伟峰8月1日上午在一份名为“致会员妈妈的一封信”中“向3300名妈妈道歉”，并承认“没有向会员坦承公司资金运营上出现了问题”，并称因为“担心房东开门家长哄抢”而将项目“书籍收走大半”，之前的“人去楼空”和“收走书籍”等行为是站在项目管理的角度去处理，并非携款而逃。

然而，家长们对此并不认可。因为该创办人没有回应押金是否退还的问题，家长们纷纷质疑这家俱乐部的信誉。

“现在大家关心的是，我们的上百万押金

哪去了？”郑州市民李女士说，按照“家有书童”俱乐部此前的宣传，会员押金将存入郑州银行家有书童专项账号，且郑州银行依据国家商务部对预付费商家的管理办法对押金进行监管保障，“现在财务问题影响到押金的退还，是不是说俱乐部已经挪用了我们的押金？”

李女士说，自己今年4月份交了600元押金，还动员了亲戚、朋友和邻居都加入，“我这种情况不是个例，很多家长现在都面临这个问题。几百块钱是小事，关键是破坏了亲友们之间的信任，也影响了孩子正常的看书学习，大家都不知道怎么和加入俱乐部亲友们交代。”

新疆3亿余元重奖围捕暴徒的群众万人大会表彰先进

据新华社乌鲁木齐8月3日电（记者曹志恒 白志强）新疆维吾尔自治区决定，拿出3亿余元奖励所有参与近期围捕专项行动的群众及相关人员。3日下午有关部门在墨玉县人民广场举行万人大会，先期对首批在围捕专项行动中涌现出的先进集体和先进个人进行表彰奖励，奖励金额423万元。

8月1日，根据群众举报线索，和田地区公安机关与墨玉县3万余名群众合力围捕，将一暴恐团伙的10名成员逼至一废弃民房。暴恐分子向民警和群众投掷爆炸装置，在警告无效后，民警果断处置，击毙暴恐分子9人，抓获1人，公安民警和群众无一伤亡。案件侦破处置中，陆续有70多名群众提供线索。

大会对荣获墨玉县8月1日围捕专项行动中的先进集体、先进个人、举报重要线索的群众及和田地区、于田县参与围捕行动的先进集体和先进个人共奖励423万元。

近年来，和田地区各级党委政府和各族干部群众反恐维稳意识明显提升。在近期开展的墨玉县围捕专项行动中，各族干部群众以实际行动支持新疆严打暴恐活动专项行动，弘扬了社会正气，体现了反恐维稳的良好基础，彰显了各族干部群众坚决与暴恐分子作斗争的信心和维护社会长治久安的决心。

大会号召，各条战线的广大党员、各族干部群众要以受表彰的先进集体和先进个人为榜样，构筑起打击暴恐犯罪、捍卫社会安宁的铜墙铁壁。

湖北制定信息化建设三年规划

本报讯（记者张翀 通讯员黄励 柳卫平）近日，湖北省人社厅编制了《湖北省人力资源和社会保障信息化建设2014—2016年专项计划》，明确了今后三年信息化建设的目标任务及时间表、线路图、资金链和责任人。三年后，群众办理就业、社保等人力资源社会保障事务不用多跑路，可做到“人在家中坐、事在网上办”。据悉，该省将建成全省集中的人社信息库，实现“一库尽收”，加强省级数据中心的建设，全部市（州）基础数据和核心业务数据实现省级集中管理，建成高质量的全省统一基础信息库，以及持卡人员基础信息库、参保人员基础信息库、参保单位基础信息库和管理服务机构基础信息库。

沈阳市浑南区政府正式挂牌

本报讯（记者刘旭）8月1日，沈阳市浑南区人民政府正式挂牌成立，标志着已有50年的沈阳市东陵区成为了历史。据了解，浑南新区始建于1988年5月，是国务院首批批准的国家高新技术产业开发区。2010年2月28日以来，以浑南新区为依托，将东陵郊区、航高基地和浑南新区三地合署办公。2013年东陵区（浑南新区）又将沈阳棋盘山国际风景旅游开发区合并在内。在此过程中，各区域逐步向高新区靠拢，依托高新区的高新技术和新兴产业，带动各区的开发建设，全面开发建设浑南地区。

秦皇岛通报5起“四风”案件

本报讯（特约记者朱润胜 通讯员李永利）日前，秦皇岛市纪委向社会通报5起违法违纪案件，以铁腕行动形成有力震慑，防止“四风”反弹。

据悉，这四起案件中的涉案人员分别是青龙满族自治县教育局原党委副书记、局长王田，昌黎县食药监局副局长汪贵良，卢龙县陈官屯乡成人教育学校校长杨秀荣、副校长牛志宝、王宝奎，青龙满族自治县东赵河子村党支部书记于庆军，卢龙县刘田各庄镇司法所副所长兼冯家山村党支部书记李永军。上述人员已被给予相应惩处。

航天科工二院二部举办“航天缘”职工家属联谊会

本报讯 情景剧《航天夫人》生动描绘了航天人的另一半作为“站在成功男人背后的女人”的种种辛酸故事；“航天宝宝”发自肺腑的情感流露说到了在场每个人的心坎，触动了每个人内心深处……8月2日是七夕节，中国航天科工二院二部团委策划主办的2014年“航天缘”职工家属联谊会隆重举行，航天职工给家属献上的礼物则把现场气氛推向了高潮。

二部团委精心策划此次联谊活动，争取航天职工家属们的支持，促进航天家庭内部关系融洽，创建和谐美满的五好家庭。据悉，二部还将继续开展以“关爱航天职工、促进家庭内部关系融洽”为主题的多种多样实践活动。

（秦雷 李冠雄）



上海在建沪上“第一高度”

这是8月3日拍摄的上海中心大厦。

8月3日，上海在建最高楼——上海中心大厦完成最顶端的塔冠结构，632米的高度成为上海“第一高度”。这标志着历时6年建设的“上海中心”，按计划顺利达到设计

高度。

按照计划，大厦在2014年年底将实现除酒店精装修部分以外的土建竣工，预计2015年年中投入运营。

新华社记者 陈飞 摄

互联网众筹兴起 老百姓该如何投资？

业内人士建议，普通用户应选择合理的投资渠道、好的项目以及跟投

本报讯（记者甘皙）作为互联网金融的一种新方式，类似“团购模式”募集资金的众筹正迎来快速发展期。

自2011年7月中国第一家众筹网站——点名时间正式上线以来，阿里巴巴、百度等众多互联网企业都紧跟其后推出众筹平台。中国互联网协会与新华社《金融世界》联合发布的《2014中国互联网金融发展报告》显示，今年上半年，国内众筹领域发生融资事件1423起，募资总额18791万元。

互联网金融众筹业务出现很多产品、平台，各个商业网站、运行商都在营销自家项目。何为众筹？面对众多的众筹项目，老百姓应该如何投资？

众筹是大众筹资的简称，是一种利用团购和预购的形式，向网友募集项目资金的模式，众筹门槛低、规模小而灵活的特点，可以让一些小企业和创业者的项目迅速获得资金支持。

记者在京东金融的网页上看到，现在已有众多众筹项目登录平台，包括影视、文娱、出版、动漫、创意、科技、公益等。用户可通过“凑份子”参与京东众筹项目的生产、定价等

环节。上线一个月以来，京东众筹成功的有易方蓝牙数码笔等7个；项目成功的有电影《小时代3》和汪峰鸟巢演唱会。

京东金融众筹业务负责人金麟表示，众筹是对电商形态的有益补充，“凑份子”将颠覆传统电商模式，京东将从新奇好玩的娱乐角度出发帮助有创意的个人或企业圆梦。在京东2亿用户及JD+计划、京东云技术等多项服务的基础上，京东对于做互联网众筹具有先天优势。

作为舶来品，众筹在国外已较为成熟，但在国内仍处于起步阶段。普通大众在面对众多的众筹项目时该如何选择呢？

以股权众筹为例，业内人士建议，首先要选择一个比较合理的渠道接触项目。凡是涉及投资的事，都要考虑平台的稳固性、资金的安全性，以及平台的长期运行保障机制等。其次是选择好的项目。选完项目之后便是如何投项目，普通投资者都为非专业投资人，那么在投资时，跟投会更好。

三头六臂网是一家刚成立不到1个月的新兴众筹网站，从事股权类众筹项目为主。其创始人刘亚辉坦言，股权类项目“风险较大，

但相应的收益也大”，通过众筹可以使得投资门槛降低，同时帮助减少风险，优化资产配置，这样既可利于创业，又可为大众投资理财提供优质项目。

众筹尤其是股权类项目众筹会有争议“是否属于非法集资”。对此，一位业内人士告诉记者，“众筹不是非法集资，证监会对此的态度是不触碰红线即可。”众筹平台都很注意遵守证监会的相关规定，“严格控制公司人数不超过50人的上限；保持平台属性，不触碰资金，不搞变相资金池；与银行合作，分别涉及受贿和巨额财产来源不明案、公车私用发生交通事故、吃空饷案、大操大办等。上述人员已被给予相应惩处。

众筹尤其是股权类项目众筹会有争议“是否属于非法集资”。对此，一位业内人士告诉记者，“众筹不是非法集资，证监会对此的态度是不触碰红线即可。”众筹平台都很注意遵守证监会的相关规定，“严格控制公司人数不超过50人的上限；保持平台属性，不触碰资金，不搞变相资金池；与银行合作，分别涉及受贿和巨额财产来源不明案、公车私用发生交通事故、吃空饷案、大操大办等。上述人员已被给予相应惩处。

尽管众筹项目已开始吸引互联网商家的目光，但在国内众筹模式并不成熟。目前，众筹概念在国内还未被广泛接受，中国的消费者对此还不太习惯，众筹服务还在探索当中，并且偶有众筹网站违约事件发生。不过面对法律及监管缺失的尴尬状况，7月底，证监会官方微博称，股权众筹监管调研正在进行，证监会正在抓紧研究制定众筹融资的监管规则。

就目前众筹发展态势来看，上述业内人士表示，“对于众筹项目的投资选择以及控风险、保收益，需要老百姓谨慎对待。”

职干的王师傅说：“那里面粉尘太大，即便戴口罩，出来了满脸都是粉。”李海琼还说，自己上班之前没有受过防护培训。

一位不愿透露姓名的昆山市安监部门负责人表示，关于此前对该企业的监管工作相关情况正在调查核实中，未来会适时发布。

昆山市消防大队经济开发区中队中队长吴神飞则向“新华视点”记者证实，大概两个月前，曾接到该企业火警，当时是放在室外的泡沫夹芯板发生燃烧，消防人员赶到时，火情已被企业扑灭。

苏州市市长周乃翔说，目前苏州已全面排查涉及粉尘作业的企业名单，对涉及机加工产生金属粉尘的企业，从现在起一律停产整顿，对整改不到位的一律不得复工复产，同时对粮食、饲料、纺织、木器加工等可能存在粉尘爆炸风险的企业和作业场所，进行严格检查，逐一排除事故隐患。

3日，江苏省委省政府全面部署安全生产隐患大排查，堵塞漏洞，严防类似安全事故的发生，要求吸取血的教训，一刻也不能耽搁。

（新华社南京8月3日电）

三峡库区最大滑坡避险搬迁工程近尾声

这是8月2日拍摄的巴东县神农溪小区一角。

经过近6年的建设，三峡库区最大的滑坡避险搬迁工程——湖北省恩施土家族苗族自治州巴东县黄土坡滑坡避险搬迁工程神农溪小区建设接近尾声。工程目前已交付安置房1141套、1000多套安置房进入装修阶段，标志着黄土坡滑坡体最危险区域和人口密集

（上接第1版）在常州一院和二院阳湖院区，不少轻伤病人主动配合院方，为伤员腾出床位，两家医院都配备了足量呼吸机、气管插管等抢救设备和大量急救药品，并成立救治专家组，配强配足医务人员。

众多市民也自发加入献血的行列，仅苏州和昆山的11个采血点，截至3日下午3时30分，共采血2980人，献血量共计789900毫升。

上海瑞金医院副院长陈尔真表示，由于是爆震伤者，除烧伤外，往往还有爆炸形成的能量传递对肺、肠等内部脏器的损伤，这种复合伤比普通烧伤更为复杂和严重，在后续救治中需要通过休克关、感染关和多脏器功能衰竭关。

多位参与救治的医护人员告诉记者，烧伤后36至48小时的“休克期”是治疗的黄金时间，如能在“休克期”内接受及时有效治疗，对后续的抗感染和恢复会很有帮助。目前对伤者的治疗仍在抢救阶段，一位医生直言，现在还不能谈后续治疗，先保住伤员的生命最重要，一些危重患者生命体征微弱。

其他工伤相同，根据伤残情况赔付标准不同，具体赔付要按照《工伤保险条例》来实行，各地的具体赔付额度在此基础上还会有所不同。

记者3日下午在昆山了解到，在紧急抢救伤员的同时，各项善后处理工作正在进行，按照医疗救治、善后安抚“两个一对一”的要求，机关干部、志愿者、心理医生、律师等1693人组成267个驻点工作组，并联动卫生、人社、民政、司法、保险等相关部门参加善后工作。

由于一些伤者尚无法辨明身份，不少家属仍未找到自己的亲人，昆山市已经全面展开家属咨询信息登记，24小时不间断接待家属，并启动DNA采集帮助家属认亲。至3日下午2点，已接待家属262批次883人，对接伤员91名，并妥善安置家属食宿，同时，还加强对家属的心理安抚工作，制订有针对性的心理干预方案，组织心理咨询师培训，并已分赴各小组参与善后处理工作。

昆山市环保局网站显示，2007年，《昆山中荣金属制品有限公司在新增两条轮胎表面处理生产线年处理轮胎达93.3万只改扩建项目的环境影响评价公众参与与公示（二次公示）》披露，对粉尘采用布袋除尘器处理，去除效率可达95%。有专家直言，如果真做得这么规范，就不会发生这么大的事故了。该企业包装部员工李海琼说，曾经去过这次爆炸的汽车轮胎抛光车间，里面粉尘很重，如果进去找人，都看不出谁是谁。一位曾在该车间干过4小时就辞

（新华社南京8月3日电）